



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

<b>Studijní program:</b>	B4106 Zemědělská specializace
<b>Studijní obor:</b>	Biologie a ochrana zájmových organismů
<b>Akademický rok:</b>	2017/2018
<b>Název práce:</b>	Spokojenost s návštěvou ZOO Hluboká
<b>Student:</b>	Čeněk Pangrác
<b>Katedra:</b>	Katedra biologických disciplín
<b>Vedoucí práce:</b>	doc. RNDr. Josef Navrátil, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Využití metod zpracování výsledků		X					
5	Interpretace výsledků, diskuse		X					
6	Formulace závěrů práce			X				
7	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X				
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				
10	Celkový přístup a aktivita řešitele			X				

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Student přistupoval k práci aktivně, bohužel ale mnoho termínů se mu nepodařilo dodržet. Předkládaná práce splňuje požadavky kladené na bakalářské práce, ale rešerše a diskuzní část mohly být rozpracovány detailněji. V Tabulce 3 chybí některé položky.

Otázky k obhajobě:

1. Při pohledu na výsledek parciální spokojenosti mě napadá, je ZOO Hluboká vůbec zoologickou zahradou? V prvních 7 položkách, s nimiž panuje největší spokojenost, není ani jedna přímo související se zvířaty (2 se vztahují k orientaci v ZOO), v prvních 13 položkách se pak přímo ke zvířatům vztahují jen 2 (čistota v klecích a pestrost druhů). O čem to svědčí?

2. Problém ZOO Hluboká ve vztahu k návštěvníkům je ale jasný z IPA grid (obrázek 13), a tím je jednoznačně welfare zvířat. Neplní ZOO pravidla welfare nebo je jeho plnění pro návštěvníky málo?

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhájobě: ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**velmi dobře**

*(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)*

Datum

Podpis vedoucího práce

2.5.2018

